
Веселин Џелетовић је рођен 1962. године у Липљану на Косову и Метохији, 
Председник је Удружења писаца Поета. Објавио је велики број књижевних 
критика и приказа на књиге, рецензија, као и осам књига. Организовао је велики 
број песничких вечери, као и догађаје хуманитарног карактера, углавном везане 
за помоћ Србима на Косову и Метохији. У издаваштву је преко 25 година, 
објављивао је књиге еминентних аутора. Био је главни и одговорни уредник 
неколико часописа, приређивач многих зборника и уредник две антологије 
поезије. Његове песме преведене су на девет језика и објављиване у страним 
часописима широм света. Добитник је многих признања и повеља: „Мајсторско 

писмо“ за поезију, признање „Српски витез“ за допринос Српству, Специјално признање 
„Академије Иво Андрић“ ... 
 
Члан је многих књижевних клубова и удружења: 
УКС (Удружење књижевника Србије) 
IFJ (Интернационалне федерације новинара) 
НУНС (Независно удружење новинара Србије) 
Друштво књижевника Косова и Метохије 
Удружења писаца Поета... 
 
Живи и ради у Београду. 
 
 
Роман „Српско срце Јоханово“ у року од четири месеца доживео је три издања, треће је у 
штампи. Роман је потресно сведочење о страдању Срба на Косову и Метохији, чија је главна 
тема трговина људским органима. Написан је по истинитом догађају, проистекао је из поеме 
„Српско срце јоханово“ објављене 2006. године.  
 
Рекли су о роману „Српско срце Јоханово“: 
 
Марија Лина Века и Веселин Џелетовић показали су велику личну храброст усудивши се да 
отворено проговоре, у својим романима, о трговини људским органима на Косову и Метохији... 

Владислав Јовановић, дипломата и бивши министар 
и амбасадор СР Југославије у УН 

 
Одлучност у борби за истину и правду господина Веселина Џелетовића огледа се у роману 
"Српско срце Јоханово". Документовано сведочење о страдању српског народа на Косову и 
Метохији основа је овог романа заснованог на истинитом догађају. Нека ова књига буде путоказ 
и опомена... 

Радомир Смиљанић, књижевник 
 
За успешну градњу лика у књизи „Српско срце Јоханово“, који се после судбоносне одлуке 
трансформише из болесне особе, која чека смрт, у активни хуманистички лик који помажући 
другима надраста смрт - додељујемо Веселину Џелетовићу Специјално признање Академије 
"Иво Андрић"...  

Проф. др Дара Вучинић, књижевник 
 
Управо зато смо господин Џелетовић и ја писали о тим злочинима, јер је "страшно када неко 
пати, али је још страшније када то нико не чује". 

Марија Лина Века, књижевник 


